
 
Ljubljana, 27.02.2023 

ZAPIS 
6. seje Odbora panoge za alpsko smučanje, četrtek, 23.02.2023 ob 17.00 uri v prostorih SZS, 

Podutiška c. 146,  Ljubljana . 
 
Prisotni: Iztok Klančnik, Janez Bijol, Janez Dekleva, Gregor Lednik, Franko Šadl,, Miha Verdnik,  Janez Slivnik i 
Odsotni: Gregor Benedik, Luka Sekula in Matjaž Kranjc. 
Ostali prisotni: Roman Šturm. 
Pred začetkom je bila ugotovljena sklepčnost Odbora s petimi prisotnimi člani z glasovalno pravico od skupno 
sedmih članov z glasovalno pravico.  
Začetek ob 17.00 uri.  
 

Od1.  Uvod; I. Klančnik 
Predsednik panoge je uvodoma opravičil kratek rok sklica seje Odbora in dejal, da se zaradi službenih 
obveznosti manj posveča delu Odbora kot bi si želel pri tem pa spomni na predhodni dogovor, da ga v takih 
primerih nadomešča podpredsednik Janez Bijol in da bo tako tudi v bodoče, za kar se mu tudi zahvaljuje. 
 

Od 2. Pregled zapisnika zadnje 5 seje in korespondenčnih sej Odbora pAS;  
Predsednik pAS Iztok Klančnik je udodoma povzel priložene zapisnike (dva korepondenčna zapisnika za 
potrditev predloga udeležencev večjih mednarodnih tekmovanj in zapisnik 5. seje Odbora) nakar je bil  po 
strinjanju članov Odbora sprejet sklep, da se potrdi navedene zapisnike.  

 

Od 3.  Kratko poročilo o delu ekip za januar in februar do konca WSC. J. Slivnik 
Vodja reprezentanc je povzel, da se je zima 2022-23 začela šele sredi – konec januarja. Že izvedba 

tekem za zlato lisico v Kranjski Gori je bila v danih pogojih čudež. Snega ni bilo praktično nikjer in vse  

ekipe in klubi so bili vezani na treninge v tujini. Poleg tega, da so naše ekipe v tujini tujci in ne morejo 

trenirati kar si trenerji želijo, so vsi ti treningi povezani z ogromnimi stroški. Prve treninge so lahko 

izvedli šele 1.2.2023, ko so imeli 14 dni na voljo WC teren v Podkorenu pripravljen z vodo, kar so ekipe 

izkoristile za pripravo na WSC. Po 12.2.2023 so nekaj dni opravili tudi mladinski klubi. Z veseljem pove, 

da je v tem obdobju Andrej Lukežič organiziral 5 dni odličnega treninga za klube, ki imajo tekmovalce 

U16 in U14, kar je sigurno dobrodošlo za mlade smučarske upe. 

 

V predmetnem obdobju je bilo doseženih veliko dobrih rezultatov. Slovensko smučanje ima po dolgem 

času svetovnega mladinskega prvaka v smuku, zmagovalca na EYOF tekmi, stopničke in več tekmovalk-

cev v EC  v točkah, v WC z našimi stalnimi člani, članicami stopničke, zmago v smuku, itd... 

 

V nadaljevanju je vodja reprezentanc še podrobneje povzel dogajanja v posameznih ekipah in 

izpostavil, da je žal na seznamu veliko poškodovanih tekmovalk-cev (Robnik, Kline, Slokar, Hrovat, 

Hadalin), kar se pri že v osnovi majhnih ekipah zelo pozna. 

 

Po dosedanjem poteku sezone in pregledu rezultatov FIS tekem in otroških tekem ugotavlja, da 

tekmovalci z nekaj izjemami niso konkurenčni svojim vrstnikom. Smučarsko tehničnega, psihofizičnega 

in smučarsko tekmovalnega znanja je premalo, zato je mnenja, da velikih ekip z dobrimi konkurenčnimi 

tekmovalci ne bo več, zato je potrebn za te redke izjeme, ki kažejo nekaj več poskrbeti zelo kmalu, da 

jih načrtno pripeljemo čim višje. 



 
 

Od 4. Delovanje panoge; I. Klančnik 
V razpravi na temo delovanje panoge in društev pri izvajanju svojega dela so prisotni člani Odbora 
izpostavili : 
F. Šadl NPR, je izpostavil upad smučarjev v kategoriji U12 in zahtevnost organizacije tekmovanj za te 
kategorije, kjer društvo organizator potrebuje minimalno 30 oseb za primerno pripravo in izvedbo 
tekmovanj. Ob koncu društvo komaj zaključi s pozitivno nulo. 
J. Dekleva ZAH, je izpostavil kadrovsko podhranjenost, ki jo zazanvajo tudi v drugih regijah. V 
nadaljevanju pa izpostavil osip smučarjev v prehodu iz otroških kategorij v mladinske, kar se izraža v 
številu tekmovalk in tekmovalcev letnikov 2002,2003,2004..kar mu je s podatki potrdil tudi vodja 
panoge Miha Verdnik. 
G. Lednik VZH je izpostavil negativni vpliv »pametnih telefonov« in z njimi povezanih aplikacij, ki so 
zasvojile otroke ter prevoženin na deset tisoče kilometrov do ustreznih pogojev za treniranje kar je 
bila posledica slabe zime v domačem okolju. 
V nadaljevanju so se prisotni člani odbora dotaknili tudi koledarja otroških tekmovanj (državnih in 
regijskih), ki tudi služi za kriterij izbora tekmovalk in tekmovalcev za velika mednarodna otroška 
tekmovanja ter pri tem je J. Bijol izpostavili možnost uvedbe »FIS točkovanja« v otroških kategorijah 
po vzoru avstrijske zveze. 
Glede na številne teme, ki so jih člani Odbora izspostavili je bil sprejet sklep: 
po 19. marcu se določi datum dvodnevnega sestanka na obravnavane vsebine. 

 

 
 
 
 
 

 
 
Zaključek seje ob 18.30 uri. 

 
Iztok Klančnik                                                        
Predsednik pAS                                                                                     Zapisal: Roman Šturm 

 
 


